
7. Előadás 
 

Kaszkád kapcsolású fokozatok eredő átvitelének számítása: 
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A fokozatok közötti leosztás speciális esetekben elmarad: 

1beL  ha  Rg= 0 és/vagy Rbe1 = ∞ 

112 L  ha Rki1= 0 és/vagy Rbe2 = ∞ 

1kiL  ha Rki2= 0 és/vagy  Rt = ∞ 
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Kisjelű frekvencia függő vizsgálat 

Frekvencia függést okozó áramköri elemek: 

 Beépített: 

- Csatoló kondenzátor 

- Emitter kondenzátor 

- Csatoló tekercs 

- Csatoló transzformátor   

Parazita elemek 

- Kábel kapacitás 

- Félvezetők belső kapacitásai 

- Szórt kapacitás/induktivitás ( szerelési hatások) 

Áramköri elemek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bode diagram: 

 

 

 

A transzfer függvény Bode gyöktényezős alakban:          
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 A(ω): amplitúdó karakterisztika 

     φ(ω): fázis karakterisztika 
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Idő tartomány - t Operátor tartomány: s 

 

 

 

 

 

 

Laplace transzformáció 
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Kétszer logaritmikus koordináta rendszert használunk, mivel:   

- Ebben a rendszerben a hatványfüggvények egyenesek 
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Logaritmikus „x” tengely (frekvencia) (abszcissza) 

Oktáv rendszer: 

 

 

 

Dekadikus rendszer: 

 

 

 

 

Logaritmikus „y” tengely (ordináta) 
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Bode alaptagok: 

1.) Konstans: kH 0   
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A csatoló kondenzátor hatása (Cc): 
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Párhuzamos kondenzátor hatása (Cp): 
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Csatoló- + párhuzamos kondenzátor együttes hatása: 
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